



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Θεσσαλονίκη, 15 Νοεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης



Συμμετοχή στην επέτειο της λήξης του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου

Το Περιφερειακό Τμήμα Θεσσαλονίκης συμμετείχε, την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 2022, στις εκδηλώσεις που διοργάνωσε η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, για την επέτειο υπογραφής της ανακωχής και λήξης του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου, στα Συμμαχικά Κοιμητήρια «Ζέιτενλικ».

Η κα Χρύσα Γεωργιάδου - Γρανούζη, μέλος και Ταμίας του Περιφερειακού Συμβουλίου του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, εκπροσωπώντας τον Πρόεδρο του Τμήματος, κατέθεσε στεφάνι στο Ελληνικό Μνημείο των Συμμαχικών Κοιμητηρίων, αποτίνοντας φόρο τιμής στους Έλληνες πεσόντες του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου.

Υπενθυμίζεται ότι η συνδρομή του Ε.Ε.Σ. και πλέον του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης συνδέεται άρρηκτα με το «τραύμα του πολέμου» και την εν εξελίξει επιτέλεση του σκοπού του, με την επικουρία στο έργο της Στρατιωτικής Υγειονομικής Υπηρεσίας, τη νοσηλευτική περίθαλψη τραυματιών και ασθενών, καθώς και την προστασία των αιχμαλώτων, του άμαχου πληθυσμού και των θυμάτων πολέμου.

Στην εκδήλωση επίσης παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της πολιτικής, πολιτειακής και στρατιωτικής ηγεσίας της χώρας καθώς και εκπρόσωποι ξένων κρατών αλλά και στρατιωτικών συλλόγων.

**Συνδιοργάνωση εκπαιδευτικής ημερίδας με θέμα: απώλεια των αισθήσεων,
Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση και χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή**

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, σε συνδιοργάνωση με την περιφέρεια κεντρικής Μακεδονίας, την Αντιπεριφέρεια Υγείας και Κοινωνικής Πολιτικής και τον Σύλλογο «παιδικές καρδιές», την Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποίησε στο Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (Αίθουσα Μανόλης Αναγνωστάκης) την επιμορφωτική εκπαιδευτική ημερίδα με θέμα: απώλεια των αισθήσεων, Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση και χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή.

Σκοπός της επιμορφωτικής ημερίδας ήταν η παρουσίαση πιστοποιημένων πρακτικών Πρώτων Βοηθειών και η εφαρμογή δεξιοτήτων για την αντιμετώπιση και την πρόληψη της υγείας και πλέον των παιδιών με ιδιαιτερότητες.

Από τον Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, η κα Ελένη Κόζη, Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου, εκπροσωπώντας το Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου απεύθυνε χαιρετισμό, ενώ την ημερίδα παρακολούθησαν ο κ. Σταύρος Καλαφάτης, Υφυπουργός Μακεδονίας – Θράκης και η κα Μελίνα Δερμεντζοπούλου, Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης καθώς και πλήθος κόσμου.
